



Dlul Radu Ursu, Arad. Multumesc călduros dlui Ursu pentru apa de păr...

Dactilografă perfectă, care cunoaște și limbile maghiară și germană...

Local de fabrică în centrul orașului, lângă șinele de tren...

e de arendat cu 1 August O parte a lui se poate folosi ca prăvălie la stradă...

Se caută un servitor, om de casă. Să știe scrie și cete în limba română...

!!! Radio 8042 Pachetele-Kemeny cu gulaș, Paștete de mai, Haschee, Frankfurteri

HAJDUSKA și Co. Arad, Piața Avram Iancu 7. Telefon 7-33.

Industria Chimică, Moară de Ulei și de Măcinat-Fabrică Arad, Calea Aurel Vlaicu 6.

„ASTRA“ Prima Fabrică Română de Vagoane și Motoare S. A. Arad

SECȚIA MOTOARE: Autobuse pentru circulație în orașe, stabiliment de băi, și pentru circulație interurbană.

Arad: Intreprindere de Mașini și Automobile str. Alexandri numărul 6. Brașov: „Silvania“ Intreprindere Tehnică S. A.

48.- Lei un metru stofă batist deschis, deseuri frumoase pentru vestimente de vară în prăvălia de modă a lui ARMIN WEISZ

Institut de arte pentru sculptură de metal și stampilii de cauciuc...

Sticle de cerneală și vânățeleală cumpără în ori ce mărime, cu preț bun

Investire sigură în căși particulare și căși cu chirie în toate părțile orașului...

O cassă de fier (wertheimiană) ori alt sistem, folosită, căutam spre imediată cumpărare.

Pește proaspăt a sosit la firma: IOSIF LUTTWAK, ARAD.

S'a deschis! BAZARUL-VICTORIA în fostul local al lui Gheorghe Menyhért

Ce este cu încetățenirea

Lacunele legii. - Interesante lămuriri ale dlui primar Robu

Față de numeroasele și neașteptatele respingeri la încetățenire, cerând lămuriri dlui dr. I. Robu...

Noua lege privitoare la încetățenirea locuitorilor din teritoarele de dincoace de Carpați...

Noua noastră lege a încetățenirii nu a prevăzut această stare de lucruri...

deși au trăit un timp îndelungat pe teritoriul fostei Ungarii, totuși - conform actualei legi - nu pot fi recunoscuți ca cetățeni români.

Orcum o parte din populația Aradului nu are apartinența în oraș, ci în diferite comune...

In al doilea rând vine chestia celor cari la data de 1 Dec. 1918 nu aveau etatea de 28 ani.

O chestiune „privată“

- Pajura maghiară de pe tabloul bacalaureaților piariștilor a fost desemnată în mod „involuntar“.

(Dela redacția noastră din Timișoara)

Relativ la nesocotința comisă de corpul profesoral al liceului piarist din localitate...

doaba primului rege maghiar, atinsă și ea de misterioasa forță solară...

Am întâlnit și câțiva concetățeni maghiari, care cred că faptul dlui profesor Csergo este ceva „privat“ și care îl privește personal.

După confiscarea tabloului - expus, după cum am amintit ieri în viziunea magazinului „Spira și Drucker“...

Știri mărunte din Timișoara

Dela parchet. - Miercuri a evadat din închisoarea parchetului local femeia Ioana Popescu...

Looping Law... și bătându-și joc de înferioritatea noastră, se înalță tot mai sus în rotiri maestre...

Trecem o culme și ajungem în Frăsinet. De aici vedem hoance pline de verdețea, ovesiști, grâne de primăvară...

La Chicera luăm tot piepșit prelungitura dâmbului. În plin soare aerul începe să fie fierbinte.

strigă monoton cucul. E interesantă această pasere prăbeagă, o întâlnești pretutindeni...

La Smidă se taie pădurea. E voie acum vară? Fața diasporei apăsate a muntelui e aproape distrusă...

În Groapa Taurilor, halta tradițională, nu mai găsesc izvorul știut, nu-l mai ispitește răcoarea fagurilor...

După o scurtă urmărire, ea prinsă și readusă la închisoare.

Locuitorul Chivat Gusta Nădrad a aprins un foc intr'un dor închis al minelor.

Conferința Micei Intel

Ordinea de zi a desbaterei

In urma corespondențelor matematice schimbate între ministere externe din Praga, Belgia, București...

Programul conferinței este organizat pe cele trei zile cât va schimbul de vederi între reprezentanții statelor...

1. Schimb de vederi asupra acțiunii actuale a politicii internaționale.

2. Chestiunea Europei Centrale. a) Asanarea financiară a Austriei...

3. Relațiile Micei Intel. Rusia și raporturile cu statele sene.

4. Colaborarea politică și miică între Statele Micii Intel.

5. Raporturile cu Societățile nile. Chestiuni diverse.

Devizele și val

Rad. or. 19. Iunie. Zürich: Deschiderea: Ingh Berlin: 134.50 - Amsterdam: 21162.50 - New-York: 564.50 - Londra: 2418 - Paris: 3040 - Milano: 2450 - Praga: 166.25 - Budapesta: 65 - Belgard: 672.50 - București: 250 - Varșovia: - Viena: 7937.50 - București închiriere: Paris 125 997, New York 22975, Milano 10 4085...



